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0 5 10 15 20 25 30 35

店がある(多い)

自販機がある(多い)

交通が便利(駅･タクシー)

はきもの資料館がある

静か・のどか・昔ながら

歴史・文化に触れられる

人がやさしい・あたたかい

自然・緑がある

塾がある

ない・未回答

･コンビニ 11
･飲食店 6
･スーパー 3
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残念なとこ
おしいとこ
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0 10 20 30 40 50 60 70

店がない(少ない)

ゴミが多い、ゴミ箱が少ない

商店街が寂しい、老朽化、シャッター街

人が少ない

道がデコボコ、狭い

自販機が少ない

遊ぶところがない

地図が古い、ない

空き家が多い

ない・未回答

･コンビニ 26
･飲食店 6
･カラオケ 3
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こうなってほしい
こんなのほしい
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0 10 20 30 40 50 60 70

店がほしい

遊ぶところがほいい

若者・学生が集える場

ゴミ箱の設置など

涼めるところ・休憩所

地図がほしい

ない・未回答

･コンビニ 29
･飲食店 13
･スーパー等 4
･カラオケ 2
･ｹﾞｰﾑｾﾝﾀｰ 2
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自分たちにできること
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3
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39

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

ゴミを捨てない、清掃活動をする

松永の良さを広める（SNS等）

改善案を考え、提案する

店を開く

イベントをする・参加する

あいさつをする

ボランティアをする

募金をする

ない・未回答

2024年度松永高校2年生フィールドワーク結果


